


Elementos a necesitar:  
 Plantilla impresa 
 Cartulina de color  
 Goma Eva brillante o papel 

dorado  
 Pegamento  
 Fibrón, Colores o fibras 

TARJETA NAVIDEÑA 
El mejor regalo de 

Navidad 





DIFERENTES TIPOS DE 

PESEBRES: 

UTILIZANDO CORCHOS Y PAÑO LENCI                                          HACIENDO ROLLOS CON CARTULINA, 

                                                                                

      SUS CARITAS TAMBIÉN CON  

                                                                                

      CARTULINA, Y RETAZOS DE TELA  

                                                                                

      PARA LOS MANTOS DE JOSÉ Y MARÍA        



EN ESTE CASO SE UTILIZAN DOS PIÑAS 

PARA LOS CUERPOS DE JOSÉ Y MARÍA, 

PAÑO LENCI PARA SUS MANTOS Y PARA LA 

ROPITA DEL BEBÉ JESÚS, LAS CARITAS SON 

ESFERAS DE MADERA. 

SE PEGAN SOBRE UNA RODAJA DE TRONCO DE 

ÁRBOL AL IGUAL QUE LA CUNA. 

AQUÍ LOS PERSONAJES ESTÁN HECHOS CON 

CORCHOS, SUS CABEZAS SON ESFERAS DE 

TERGOPOL O MADERA PINTADAS, AL IGUAL 

QUE LA OVEJITA Y LA CUNA DE JESÚS. 



ESTE PESEBRE ES PARA COLGAR, SE HACE CON 

PALITOS DE HELADO PINTADOS. 

MODELO DE PESEBRE REALIZADO 

CON CARTÓN, Y LAS FIGURAS CON 

CARTULINA O BIEN SE PUEDEN 

COLOCAR LAS FIGURAS DADAS EN 

ESTOS RECURSOS. 



IMPRIMIR LA FIGURA, 

PEGAR SOBRE 

CARTULINA Y PUEDE 

HACERSE: 

 UN COLGANTE 

 UN CUADRITO 

 UNA TARJETA 



CON EL MISMO DISEÑO, PERO DE TAMAÑO MAS 

PEQUEÑO, SE PUEDEN UTILIZAR COMO 

TARJETAS DE INVITACIÓN A UN CULTO ESPECIAL 

NAVIDEÑO, O PEGÁNDOLE UN PALITO DE 

BROCHETTE O DE HELADO ACOMPAÑANDO UNA 

GOLOSINA PARA REGALAR A LOS NIÑOS. IGUAL 

QUE EL OTRO, IMPRIMIR,PEGAR SOBRE 

CARTULINA Y COLOCAR EL SOSTÉN. 

MODELOS 



AL IGUAL QUE EL 

ANTERIOR MODELO, 

IMPRIMIR, PEGAR 

SOBRE CARTULINA Y 

UTILIZAR COMO 

COLGANTE, TARJETA, 

O CUADRITO 



EN ESTE MODELO DE 

PESEBRE, IMPRIMIR LAS 

FIGURAS, PEGAR SOBRE 

CARTÓN DEJANDO UNA 

PEQUEÑA PESTAÑA DE BASE 

PARA PEGARLOS SOBRE EL 

PISO DEL PESEBRE.  A 

CONTINUACIÓN ESTÁN LAS 

MEDIDAS PARA ARMAR UN 

PESEBRE DE CARTÓN, 

ADORNANDOLO O 

PINTÁNDOLO SEGÚN TU 

IMAGINACIÓN. 





AQUÍ TENEMOS 

OTRO MODELO 

DE PESEBRE, 

PORTA LLAVES: 

A CONTINUACIÓN 

LOS MOLDES: 







DIFERENTES ADORNOS PARA EL SALÓN DE CLASES. 
 HACER COLGANTES CON LAS SIGUIENTES FIGURAS: 



IMÁGENES DE LOS PASTORES 

PARA ARMAR JUNTO A LOS 

ÁNGELES UN CARTEL O 

COLOCAR EN LA CARTELERA O 

UN COLGANTE. 





MODELOS DE  

COLGANTE Y 

CARTEL O 

CARTELERA: 



EL AMOR DE JESÚS de Luciana Talquenca por  
Claudia Zalazar 

https://www.facebook.com/claudiaalicia.zalazar/videos/3855206971233858 

https://www.facebook.com/claudiaalicia.zalazar/videos/3855206971233858


















 



Moldes 





 



MOLDES 



Elementos Necesarios 
1 medidas de la caja Visor 

transparente. 
Más el dibujo del pesebre 

 

 Cartulina blanca 
 Dibujos medidas 
 Pegamento de contacto 



Moldes 








